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Poročilo ravnatelja o realizaciji LDN ob zaključku I. ocenjevalnega obdobja 
 
V začetku šolskega leta je bilo v vrtec vključenih 81 otrok v 5 skupinah. Konec januarja 

je vrtec obiskovalo 83 otrok. V šolo je bilo septembra vpisanih 234 učencev, en učenec se je 
prešolal, dva učenca sta se všolala. Zato je ob zaključku 1. ocenjevalnega obdobja na šolo 
vpisanih 235, vendar jo obiskuje 233 učencev, ker se 2 učenki 6. razreda izobražujeta na domu. 

V 1. ocenjevalnem obdobju so bili vsi učenci ocenjeni pozitivno pri vseh predmetih, 
razen enega učenca, ki je neocenjen. 

V I. ocenjevalnem obdobju je delo v vrtcu in šoli potekalo po LDN. Realizirane se bile 
vse dejavnosti in aktivnosti, ki smo jih načrtovali.  

V nadaljevanju poročila so v kronološkem vrstnem redu nanizani pomembnejši 
dogodki I. ocenjevalnega obdobja. 

Na 1. skupnem roditeljskem sestanku za starše otrok v vrtcu in starše učencev I. VIO 
je v torek, 10. 9. 2019, predavala red. prof. dr. Zdenke Zalokar Divjak, univ. dipl. psih., spec. 
logoterapije, o temi Otrok za zdrav razvoj potrebuje ljubezen in vzgojo.  

Učenci 1. a, 2. a in 3. a razreda so v sredo, 11. 9. 2019, obiskali Pikin festival v Velenju.  
OŠ Voličina se je z raznimi aktivnostmi in s skupnim branjem pridružila 2. 

Nacionalnemu mesecu skupnega branja, ki je potekal od 8. 9. 2019 do 13. 10. 2019.  
V petek, 13. 9. 2019, so se devetošolci odpravili na zaključno ekskurzijo. Najprej so se 

podali v našo najprepoznavnejšo podzemno jamo - Postojnsko jamo. Nato so krenili proti s 
soncem obsijani Primorski, se sprehodili po Piranu in Portorožu, kjer so najbolj pogumni 
poskakali v morje in izkoristili morske užitke. 

Na 1. skupnem roditeljskem sestanku za starše učencev II. in III. VIO je v torek, 17. 9. 
2019, predavala red. prof. dr. Zdenke Zalokar Divjak, univ. dipl. psih., spec. logoterapije, o temi 
Vzgoja za odgovorno vedenje otrok in mladostnikov.  

V petek, 20. 9. 2019, je bila prireditev ob prazniku KS Voličina, ki je bila posvečena 
tudi 50-letnici vrtca v Selcah. 

Letošnje prvo medobčinsko tekmovanje je bilo v torek, 24. 9. 2019, na OŠ Sv Ana. Šole 
so se med seboj pomerile kot ekipe (4 fantje in 4 dekleta) v treh disciplinah (60 m, skok v 
daljino z zaletom in vortex) v atletskem mnogoboju. 

V času od srede, 25. 9. 2019, do petka, 27. 9. 2019, smo za učence II. in III. VIO 
organizirali tri dneve dejavnosti. Učenci so obiskali Komarnik, v goste povabili sorodnike in 
znance, obiskali dislocirano bivalno enoto Socialno varstvenega zavoda Hrastovec v Voličini in 
Socialno varstveni zavod Hrastovec, obiskali so tudi Knjižnico Lenart, izvedli kegljanje s kroglo 
na vrvici in streljanje z zračno puško in obeležili Evropski šolski športni dan z namenom 
promocije gibanja in športa med mladimi. Obiskali so čebelarja, si ogledali zemljanko, tekali 
po labirintu, vznemirjali svoje okušalne brbončice, opazovali naravo z vsemi čutili, vezli, izdelali 
zimske kapice, zapestnice, kvačkali, plesali, spoznali stare igre ... in se veliko gibali v naravi.  

V soboto, 28. 9. 2019, so se učenci 1., 2. in 3. razreda udeležili prireditve Trgatev Zavrh 
2019. Po daljšem pohodu na Zavrh so obiskali kmečki muzej družine Kranvogel, prisluhnili 
Partljičevi zgodbi Deklica in general, si ogledali muzej, ki je posvečen generalu Rudolfu Maistru, 
spoznali, kako so nekoč "prešali" jabolka in se poigrali na napihljivih igralih. Po končanih 
dejavnostih pa so se z vlakcem odpeljali v Voličino.  

Skupina Sončki, iz vrtca Voličina, se je prijavila na natečaj Poskočna turneja, v okviru 
katerega so zaplesali na pesem Pika Poka. Vrtci z največ glasovi bodo deležni obiska Poskočnih 
muzikantov z enournim zabavnim programom.  
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V četrtek, 26. 9. 2019, je na atletskem stadionu Poljane potekalo ekipno področno 
tekmovanje v atletiki, udeležili so se ga tudi učenci OŠ Voličina. 

V času od 30. 9. 2019 do 4. 10. 2019 so se učenci 2. in 3. razreda udeležili plavalne 
šole v naravi v CŠOD Burja. 

V ponedeljek, 7. 10. 2019, sta učence 1. VIO obiskali lutkarici Marjetka in Irena. Za 
nas sta pripravili lutkovno predstavo z naslovom Petelinček. V predstavi so učenci spoznali 
kokošjo družino, ki ima podobne težave kot naše »človeške« družine. Ob določenih prizorih so 
v petelinčku prepoznali tudi sebe.  

V tednu otroka z motom Naše pravice so otroke v vrtcu obiskali policist, reševalci iz 
ZD Lenart in gasilci PGD Voličina. 

V okviru športnega dne, ki je bil v torek, 8. 10. 2019, smo prvič izvedli orientacijski tek 
s pomočjo QR kod. Učenci so bili razdeljeni v mešane ekipe od 4. do 9. razreda.  

V torek, 8. 10. 2019, smo na naši šoli izvedli tek podnebne solidarnosti v okviru 
športnega dne. Učenci od 4. do 9. razreda so si ogledali dokumentarni film Pedro Opeka, dober 
prijatelj in razmišljali o najrevnejših ljudeh na Madagaskarju, ki živijo človeka nedostojno 
življenje. Pred tekom so zapisali svoj osebni namen teka, nato pa se podali na 3,5 km dolgo 
pot. Učenci so skupaj pretekli 560 km in pokazali, da jim je mar za otroke, ki se vsak dan borijo 
za golo preživetje in so jih podnebne spremembe zaradi revščine še toliko bolj prizadele. 

V petek, 11. 10. 2019, sta učence I. VIO obiskali dekle z mnogimi talenti in neverjetno 
voljo do življenja, Agnes Kojc, in njena osebna asistentka Katja. Učencem sta pripovedovali o 
drugačnosti, njunem sodelovanju, o tem, kako poteka njun dan, kako Katja pomaga Agnes. 
Prikazali sta, kako Agnes hodi. Učenci so jima postavljali mnoga vprašanja, na katera sta z 
veseljem odgovorili. Agnes jim je pripovedovala tudi o tem, kako rada plava in kako se 
pogumno loti prav vsega.  

V tednu med 14. in 21. oktobrom 2019 so otroci vrtca in učenci s pomočjo 
nacionalnega prostovoljskega projekta Simbioza Giba 2019 povezali vse generacije. Projekt 
združuje ideje medgeneracijskega sodelovanja, prostovoljstva in telesne vadbe, preko katerih 
ozavešča ter promovira zdravo in aktivno življenje za vse generacije v vseh življenjskih 
obdobjih.  

V petek, 18. 10. 2019, so si učenci, ki obiskujejo IP likovno snovanje ogledali razstavo 
Prostor v prostoru, prvo pregledno razstavo, ki slovensko scenografijo prikazuje zgodovinsko, 
stilno, likovno in gledališko ob enem. S pomočjo ohranjenih maket, scenskih osnutkov v 
različnih likovnih tehnikah, skic, načrtov in fotografij uprizoritev bo predstavljena scenografija 
kot veda, delo sodobnih in starejših scenografov ter razvoj prostorov igre na slovenskih odrih. 
Na koncu je sledila ustvarjalna delavnica.  

V soboto, 19. oktobra 2019, se je na naši šoli odvijala sobotna šola za nadarjene 
učence, na katero so bili vabljeni tudi učenci iz okoliških šol. Učitelji so za učence pripravili pet 
delavnic: escape room, piksilacija, sproščeno dramsko ustvarjanje, mandale&tangrami ter 
origami. Delavnic se je udeležilo 27 učencev, od tega 6 iz okoliških šol (OŠ Sveta Ana in OŠ 
Sveta Trojica). 

Učenci so se z muzikalom za otroke Pika noče postati velika, pod mentorstvom Mojce 
Vogrin Pivljakovič, predstavili občinstvu v ponedeljek, 21. 10. 2019, v kulturnem domu v 
Lenartu.  

V ponedeljek, 4. novembra 2019, so v enoti vrtca Selce doživeli presenečenje. Z 
obiskom sta jih presenetila gospa Slavka in gospod Borut Sotlar, ki je v vrtec vstopil s temnimi 
očali in belo palico.  
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V tem šolskem letu je na šoli začel delovati Sadjarsko-čebelarski krožek v organizaciji 
Sadjarskega društva Slovenske gorice in Čebelarskega društva Lenart. Obiskujejo ga učenci 5. 
in 7. razreda. Dejavnosti se izvajajo predvsem na terenu, kjer so učenci aktivni. Obiskali so 
nekaj kmetij, kjer so jih ob odhodu pogostili s pristno domačo hrano in sokovi. Najbolj 
nasmejanih obrazov so bili učenci v sredo, 6. 11. 2019, ko so ob pomoči g. Sekola in g. Kocbeka 
ob šoli zasadili sadno drevje. 

V petek, 15. novembra 2019, smo že osmič praznovali Dan slovenske hrane. Na ta dan 
poteka tudi projekt Tradicionalen slovenski zajtrk. 

16. november je UNESCO razglasil za Mednarodni dan strpnosti z namenom 
ozaveščanja javnosti o nevarnostih nestrpnosti. Tema letošnjega projekta je Past upravičene 
nestrpnosti. Izobraževanje je najbolj učinkovit način za preprečevanje le-te. V izobraževalnem 
centru Eksena od leta 2015 izvajajo človekoljuben nepridobiten projekt promocije strpnosti, v 
okviru katerega sodelujejo tudi učenci I. VIO naše šole. Spoznavali so, kako sprejemati sebe 
takšnega, kot si. Po dejavnostih v razredu so pripravili skupno razstavo na hodniku šole. 

Ekipa OŠ Voličina je v Vojaškem muzeju Slovenske vojske ob sodelovanju z ZVVS in 
policijskim veteranskim društvom Sever sodelovala na kvizu Vojna za Slovenijo 1991, ki je 
potekal v četrtek, 21. 11. 2019, v mariborski Kadetnici. Učenci so pokazali izjemno znanje, saj 
so na vsa vprašanja odgovorili pravilno in tako osvojili prvo mesto. 

V nedeljo, 24. 11. 2019, so bile na Zavrhu že 34. Maistrove prireditve. V bogatem 
kulturnem programu sta sodelovala tudi učenca naše šole. Člana dramskega krožka sta v 
predstavljenem dramskem prizoru skozi otroške oči orisala ljubezen do domovine in kulturne 
dediščine domačega kraja. 

V petek, 6. 12. 2019, se je skupina Sončki z avtobusom odpeljala do trgovine Spar 
Lenart, kjer so skupaj s čarodejem Tonijem, Piko Nogavičko in Majo Oderlap popestrili njihovo 
praznovanje. Otroci so si ogledali nekaj Tonijevih trikov, plesali ob glasbi, se fotografirali z 
zajčkom Sparkijem ter se posladkali s torto. Vsak otrok je prejel darilo. Skupina Sončki je 
prejela tudi donacijo (leseno hiško) podjetja Spar Slovenija. 

V torek, 10. 12. 2019, je med 17:00 in 18:30 uro na OŠ Voličina potekal karierni sejem. 
S svojimi izdelki in z informativnim materialom se je predstavilo 17 srednjih šol iz Podravske 
regije. Učenci od 6. do 9. razreda ter njihovi starši so lahko pridobili informacije, ki jim bodo v 
pomoč pri pomembni odločitvi glede njihove nadaljnje poklicne poti. 

Skupina Sončki je zaplesala na pesem Pika poka ter upala, da ji uspe osvojiti obisk 
Poskočnih muzikantov in maskote Pikapolonice. Želja se jim je uresničila. Poskočna Dejan in 
Joži ter maskota Pikapolonice so v četrtek, 12. 12. 2019, rajali z otroki iz vrtca in šole. Iskrice v 
otroških očeh ter njihovi nasmejani obrazi so bili nepopisni. Tudi fotografiranja in deljenje 
avtogramov ni manjkalo. Bilo je čarobno in "poskočno". 

Otroci iz vrtca Voličina in vrtca Selce ter šolarji 1. in 2. razreda so si v teh 
predprazničnih dneh ogledali dramsko-lutkovno predstavo Najlepši božič v izvedbi lutkovne 
skupine vzgojiteljic iz vrtca Voličina. V predstavi smo izvedeli, da je božič res najlepše 
praznovati v družbi dobrih prijateljev.  

Leto 2019 smo vrtcu zaključili s tradicionalnim Škratovanjem, in sicer v ponedeljek, 
16. 12. 2019, v kulturnem domu v Selcah. Prikupna Pika in iskrivi maestro Mineštrone, ki ga 
vidijo le srečni, sta poskrbela, da smo skupaj natisnili čarobno olivno olje za tolažbo, s smehom 
nahecali česen za hec, poskrbeli, da je bila posoda spet polna moke za prijateljstvo in 
namakaronali srečo. Skodelico mineštre dobre volje je vsak dobil še za domov.  
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V torek, 17. 12. 2019, se je v kulturnem domu v Voličini odvijala prireditev ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti ter božično-novoletnimi prazniki. Prireditev V pričakovanju … so s 
svojimi nastopi polepšali otroci vrtca in učenci šole in tako na svoj način zaželeli vesele božične 
praznike ter srečno novo leto vsem obiskovalcem prireditve. 

Učenci 5. a in 5. b razreda so se v času med 16. 12. 2019 in 20. 12. 2019 udeležili 
smučarske šole v naravi.  

Učenci so se odzvali povabilu Društva Viljem Julijan in so v podporo otrokoma z redko 
neozdravljivo boleznijo ter njuni družini pisali Božična pisma podpore Sofiji in Adamu. Zgodba 
družine iz naše bližine je otroke globoko ganila. V svoja pisma so zanje zapisali svoje želje, 
upanja in dobre misli. 

Vse otroke v vrtcu in učence I. VIO je v ponedeljek, 23. 12. 2019, obiskal Božiček. 
Vsakemu učencu je prinesel knjigo in bonbone.  

V torek, 14. 1. 2020, so se učenci OŠ Voličina, v sklopu interesne dejavnosti – 
Elektronika, udeležili robotske delavnice na Srednji elektro–računalniški šoli Maribor. Na 
delavnici so se preizkusili v izdelovanju robot ROBOSLED. Ob pomoči učiteljev in dijakov 
Srednje elektro–računalniške šole so spoznali tehnike sestavljanja robotov, branje načrtov in 
se srečali z različnimi vezji v elektroniki.  

OŠ Voličina je v sredo, 22. 1. 2020, gostila delovno srečanje ravnateljev osnovnih šol, 
ki ga je organiziral ZRSŠ OE Maribor. Na srečanju, ki ga je vodila predstojnica dr. Milana Kerndl 
ob pomoči še drugih svetovalcev zavoda, je 20 zbranih ravnateljev izvajalo delavnice na temo 
razvijanja medpredmetnih veščin. Prav tako pa je bilo nekaj časa namenjeno domačim 
nalogam, RaP-u in kolegialnim hospitacijam, ki so priložnost za skupno učenje in profesionalni 
pogovor učiteljev. 

V četrtek, 23. 1. 2020, so učenci, ki obiskujejo krožek Podmladek RK obiskali starejše 
v Domu Lenart. Varovanci doma so učence prisrčno sprejeli in pogostili. Druženje je bilo 
prijetno in varovanci so povedali, da si želijo še več takih srečanj.  

Združimo korake je vseslovensko gibanje, v katerem Dm v sodelovanju s partnerji in 
podporniki ozavešča o pomembnosti uravnoteženega prehranjevanja otrok in spodbuja k 
aktivnemu življenjskemu slogu. V obliki donacije podarjajo ekološke prehranske izdelke 
osnovnim šolam po Sloveniji. Njihovo donacijo je prejela tudi OŠ Voličina. Z ekološkimi izdelki 
bodo učenci 5. in 6. razreda pri urah gospodinjstva s pomočjo priloženih kuharskih nasvetov 
in receptov pričarali okusne in zdrave jedi. 
 

  Ravnatelj: 
 
 
 

 mag. Anton Goznik 
 

Priloge: 
o poročilo o delu vrtca pri OŠ Voličina … (priloga 1), 
o realizacija dni dejavnosti … (priloga 2), 
o realizacija interesnih dejavnosti … (priloga 3), 
o poročilo o delu z učenci z učnimi težavami … (priloga 4), 
o poročilo o delu na področju tehnike … (priloga 5), 
o poročilo o delu na kulturno-umetniškem področju … (priloga 6), 
o poročilo o izvajanju projektov … (priloga 7), 
o poročilo o dodatnem delu in tekmovanjih … (priloga 8). 


